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ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PIQUETE. Aos quinze (15) dias do mês de setembro do ano do nascimento de Nosso Senhor Jesus 
Cristo, de dois mil e vinte e cinco (2025), às dezenove (19) horas, realizou-se a sessão acima 
anunciada. O senhor Ver. José Luiz de Faria Júnior, DD. Presidente da Câmara Municipal de 
Piquete, constatando pelo sistema do painel eletrônico a existência de “quorum” regimental, com a 
presença dos Senhores Vereadores, deu as boas-vindas ao público presente e aos que 
acompanhavam através dos meios de comunicação. Em seguida, invocando a proteção de Deus 
declarou aberta aquela sessão e convidou os senhores Vereadores e o público presente para que se 
colocassem em pé e juntos, cantassem o Hino à Piquete. Em seguida, o senhor Presidente solicitou 
1 minuto de silêncio pelas famílias enlutadas devido aos recentes falecimentos em nossa cidade. 
Decorrido esse tempo, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a leitura da ata 
da 12ª Sessão Ordinária, realizada no dia 18/08/2025. O Secretário Ederson Marco Gonçalves 
informou que a referida ata havia sido encaminhada por e-mail e que se subentendia que os 
vereadores tinham conhecimento de seu conteúdo. A referida ata foi colocada em discussão e em 
votação, logo em seguida aprovada por unanimidade de votos.  Dando continuidade aos trabalhos, o 
senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a leitura dos documentos constantes do 
Expediente. 1) Of. SMIPSP nº 064/25, de autoria do Sec. de Infraestrutura, Projetos e Serviços 
Públicos, José Demétrius Vieira, respondendo ao Requerimento nº 077/25, de autoria do Ver. André 
Uchôas, sobre providências quanto à situação de degradação do ponto de circular ao lado da Escola 
Prof.ª Ricarda Godoy Lopes. (Arquivar); 2) Balancete Analítico de Controle de Custo da Despesa 
Orçamentária da Câmara Municipal de Piquete – Mês 07/2025 (Arquivar); 3) Balancete Analítico 
de Controle de Custo da Despesa Orçamentária da Câmara Municipal de Piquete – Mês 08/2025 
(Arquivar); 4) Projeto de Lei Ordinária CM nº 016/2025, de autoria dos Ver. Wesley Douglas Leal, 
José Luiz de Faria Junior, Ederson Marco Gonçalves, Geraldo Rodrigues Ferreira Neto, André Luiz 
G. dos S. Uchôas, Christiane Franco da Silva e Lucas Evangelista do Prado Leal, dispondo sobre a 
instituição do Dia Municipal dos Profissionais da Fisioterapia e Terapia Ocupacional no município 
de Piquete e dá outras providências. Após a leitura, o Ver. Wesley Douglas Leal solicitou Regime 
de Urgência Especial para o referido Projeto, tendo em vista que a data que se comemora o Dia do 
Fisioterapeuta, 13 de outubro, está se aproximando. A solicitação foi colocada em votação e 
aprovada de forma unânime. (À Comissão de Justiça e Redação; Para a Ordem do Dia); 5) 
Requerimento nº 078/25, de autoria do Ver. Wesley Douglas Leal (Para a Ordem do Dia); 6) 
Requerimento nº 079/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez (Para a Ordem do Dia); 7) 
Requerimento nº 080/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez (Para a Ordem do Dia); 8) 
Requerimento nº 081/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez (Para a Ordem do Dia); 9) 
Requerimento nº 082/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior (Para a Ordem do Dia); 10) 
Indicação nº 062/25, de autoria do Ver. André Uchôas (À Consideração do Sr. Prefeito); 11) Moção 
de Aplauso nº 063/25, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes (Para a Ordem do Dia); 12) 
Moção de Aplauso nº 064/25, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes (Para a Ordem do Dia); 
13) Moção de Aplauso nº 065/25, de autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior (Para a Ordem do 
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Dia) 14) Moção de Apelo nº 066/25, de autoria do Ver. André Uchôas (Para a Ordem do Dia); 15) 
Moção de Apelo nº 067/25, de autoria do Ver. André Uchôas (Para a Ordem do Dia). Passando para 
o segundo momento da sessão, o primeiro Vereador inscrito para a tribuna foi o Vereador José Luiz 
de Faria Júnior, que passou a presidência para o Ver. Wesley Douglas Leal. Iniciou sua fala dando 
boa noite a todos, saudou os prestigiados e homenageados da noite e também aos Vereadores Mirins 
que estavam acompanhando a sessão através dos meios de comunicação. Em seguida, reforçou o 
pedido das crianças da quadra de areia do Parque Linear do bairro Jardim Josefina e também sobre 
fechar os pontos de saída das quadras com grades ou, reforçando também o pedido, implantar 
lombofaixas, para maior segurança de todos.  Em seu próximo tópico, o Ver. José Luiz de Faria 
Júnior abordou a importância da doação de sangue, sugerindo um mutirão na cidade para que os 
voluntários possam se cadastrar e doar, bimestralmente, ou a disponibilização de uma van para 
transporte ao hemocentro mais próximo. A respeito do projeto de uma farmácia 24 horas, comentou 
que havia indicado para a Prefeitura no ano passado, que já havia sido falado há bastante tempo e 
que é uma questão muito relevante e que ajudaria muito a população. Nesse momento, o Ver. Lucas 
Leal solicitou a palavra para complementar dizendo que algumas pessoas já o procuraram também 
para sugerir algumas ações relacionadas a esse assunto e que se trata de um assunto que realmente 
tem relevância para o Município. Disse que primeiro precisariam coletar informações de quantos 
seriam beneficiados e quantos precisariam ser contratados para viabilizar essa ideia e se, em caso de 
não haver a possibilidade de criar essa extensão de 24 horas com farmacêuticos disponíveis, sugeriu 
criar uma lista de medicamentos com maior demanda para que o médico possa trabalhar em cima 
disso, tendo em vista o custo que isso geraria. Após o término da fala do Ver. Lucas Leal, o Ver. 
Wesley Douglas Leal solicitou a palavra para dizer que concorda com o levantamento dos dados, 
mas que também deveria ser criada uma política de atendimento fora do horário costumeiro, das 
07h00 às 17h00, para que seja possível atender a demanda de todos. Em posse da palavra 
novamente, o Ver. José Luiz de Faria Júnior agradeceu a fala dos outros Vereadores e comentou 
também concordar com esse levantamento de dados, embora possa ser um pouco subjetivo, e 
também com a expansão do horário, mas que também entende a questão financeira do Munícipio. 
Finalizou esse assunto comentando que o ideal seria uma solução no meio termo, boa para ambas as 
partes. Em seguida, retomou o assunto sobre o circular dizendo se tratar de um assunto importante, 
pois mais uma vez o circular quebrou e as pessoas ficaram esperando no ponto, ocasionando em 
atrasos. Disse que podem haver problemas, mas o que não pode é deixar a população na mão, sem 
um plano B, e que seria importante o governo municipal entrar em contato com a empresa 
responsável e ver o que pode ser feito. Em seu próximo tópico, citou um documento feito por ele à 
empresa Águas Piquete, referente ao final de semana passado em que o esgoto estava voltando na 
rua da Câmara Municipal e também próximo ao Supermercado Vezaro, com um cheiro 
insuportável. Disse que é necessário a empresa ver o que está causando esse problema para 
solucionar de vez, ao invés de apenas fazer o paliativo. Finalizou sua fala agradecendo a todos e 
desejando boa noite. A próxima Vereadora inscrita foi a Vereadora Janaína Ribeiro Martinez 
Gonzaga Miguel. Dando boa noite a todos, começou sua fala agradecendo a presença do Prof. 
Juninho do Centro de Treinamento Web Cursos, dos bombeiros civis, do médico veterinário Davi 
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Amon e de todos os presentes. Em seguida, falou sobre a Lei Lucas de nº 13.722/2018, de autoria 
do Dep. Federal Ricardo Izar em conjunto com a Dep. Federal Pollyana Gama, a qual estabelece a 
obrigatoriedade de capacitação de professores e funcionários em noções de primeiros socorros em 
escolas e creches, privadas ou públicas. Pediu em seguida a implantação da Lei Lucas em nosso 
município o mais rápido possível, valorizando a vida, a conscientização dos primeiros socorros e, 
com isso, a valorização dos nossos bombeiros civis. Em seguida, agradeceu ao Dep. Federal 
Rodrigo Gambale pelo encaminhamento de uma emenda no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão 
de reais), sendo R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para a saúde que já podem ser 
utilizados para compra de medicamentos e insumos e os outros R$ 750.000,00 (setecentos e 
cinquenta mil reais) estão para serem liberados para a Rota de São Miguel para asfaltamento, que 
será aplicado da Rua Americo Brasiliense até o Santuário de São Miguel. Agradeceu, em seguida, o 
Vice Prefeito Christian Uchoa pela parceria com ela e com o Vereador Lucas Leal e pela 
contribuição para terem conquistado a emenda para o município. Esclareceu também que essa 
semana o Vice Prefeito conseguiu também mais uma emenda de R$ 500.000,00 (quinhentos mil 
reais), com o mesmo Deputado, para a infraestrutura, mais especificamente calçamento de um local 
que será revelado futuramente. Agradeceu novamente ao Vice Prefeito, em nome dos munícipes, 
por ter conseguido tambores para serem usados como lixeiras nos bairros. Informou aos munícipes 
que o painel digital de temperatura solicitado para o Parque Linear I já está sendo cotado para ser 
adquirido. Em seguida, informou aos moradores do escadão da Rua Major Carlos Bittencourt que a 
empresa Águas Piquete estará, no dia seguinte, no local para a resolução do problema. Informou 
que no dia seguinte estará na Secretaria do Meio Ambiente de São Paulo, buscando projetos para 
castração de cães e gatos e outras emendas para a cidade. Sobre a vacinação, informou que já foram 
entregues, mas que hoje é exigido que os aplicadores da vacina realizem uma sorologia e que isso já 
estava sendo providenciado. Em seu próximo tópico, a Vereadora Janaína Martinez informou que 
protocolou nessa Casa um Projeto de Lei que dispõe sobre instituição de política pública para 
distribuição gratuita de medicamentos à base de cannabis, para tratamentos terapêuticos sob âmbito 
do sistema público de saúde no município de Piquete. Em seguida, citou duas Moções de Aplauso 
de sua autoria, a primeira sendo ao Secretário de Segurança Pública e Trânsito, Maxwell Abreu 
Rodrigues de Azevedo, pelo seu trabalho à frente da Secretaria e a segunda ao Dr. Davi Amon pelo 
seu excelente trabalho como veterinário. Finalizando sua fala, a Vereadora Janaina Martinez quis 
deixar registrado também o agradecimento de sua irmã pela homenagem ao dia do Fisioterapeuta e 
que, mais importante que isso, os vereadores possam se unir para reivindicar melhores salários para 
os fisioterapeutas. O próximo Vereador inscrito para o uso da tribuna foi o Vereador Claudinei de 
Moraes, que começou sua fala dando boa noite a todos os presentes e aos que acompanhavam a 
Sessão. Iniciou comentando sobre a visita da Deputada Leticia Aguiar no nosso município, 
juntamente com o ex Vice Prefeito de Guaratinguetá, Régis Yasumura e também o Presidente do PL 
de Guaratinguetá, o Zezé. Nessa reunião, tiveram um diálogo no qual puderam fazer uma 
solicitação via ofício à Deputada, a qual foi respondida informando indicação feita por ela na 
Assembleia Legislativa de São Paulo, a respeito de destinação de recursos financeiros à 
infraestrutura a fim de adquirir uma retroescavadeira para a cidade de Piquete. O Vereador 
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Claudinei disse haver um problema sério com maquinários antigos em nossa cidade, dificultando a 
limpeza do Município. Comentou também sobre o descarte irregular de lixo, gerando uma grande 
demanda de limpeza para a Prefeitura. Citou o caso da “praça da mina”, no qual as pessoas 
costumam jogar todo tipo de lixo em uma esquina específica e disse ser a favor de aplicação de 
multa nesses casos. Quis deixar bem claro que o Vereador não tem poder de execução, mas sim o de 
pedir, solicitar e indicar, mas, quem tem o poder para executar, é o Poder Executivo. Citou também 
que muitas vezes os comentários feitos nas redes sociais têm a intenção de gerar uma discussão, 
gerando ainda mais polêmica para as situações que estão em questão nas postagens. Em seu 
próximo tópico, abordou a questão da retirada dos obstáculos da estrada dos Marins após o 
recapeamento, próximos à vila e que desde então a população tem reclamado da insegurança, pois 
os motoristas trafegam em alta velocidade. Disse que levou o Secretário Maxwell ao local para que 
fosse avaliada alguma solução. Aproveitou a presença dele também para avaliar a possibilidade de 
alterar o tipo de lombada que está localizada próxima à tirolesa Garganta do Dragão por uma mais 
larga, a fim de amenizar possíveis riscos, devido ser um local escuro e ermo, e possíveis danos aos 
veículos. Citou também a conquista de um guard rail em uma das curvas mais perigosas do trajeto. 
Passando para o próximo assunto, o Vereador Claudinei de Moraes comentou sobre a liberação da 
compra do transformador trifásico para o Bairro São José, possibilitando o funcionamento da 
bomba de água e que continuam cobrando para que sejam feitas as ligações para a caixa d’água que 
já está pronta e posteriormente para as casas, solucionando o problema de falta de água da 
população. Citou, em seguida, duas de suas Moções de Aplauso, a primeira para a Sra. Julieva pelo 
relevante trabalho à frente da Julimar Eventos, antiga Fazenda Santa Lídia e a segunda para o Sr. 
Claudinei Magalhães pela sua eleição ao cargo de Governador do Rotary, distrito 4571, para o ano 
rotário 2025-2026. Para finalizar, comentou sobre o mês de setembro, que se tratava de um mês 
muito importante para ele devido ao dia 02 ser aniversário de sua mãe, dia 06 o nascimento de seu 
neto Bruno, dia 15 o aniversário de seu filho Thales e no dia 18 o aniversário de sua filha Thais. O 
Vereador Claudinei de Moraes quis deixar os parabéns publicamente ao seu filho Thales e à sua 
filha Thais e encerrou sua fala agradecendo a todos. O próximo Vereador inscrito para o uso da 
tribuna foi o Vereador André Uchôas, que começou sua fala dando boa noite a todos que 
acompanhavam a Sessão e especialmente às bombeiras civis presentes no plenário, ao Juninho, 
responsável pela Web Cursos, ao Dr. Davi Amon e sua esposa e ao Secretário de Segurança Pública 
e Trânsito Maxwell Abreu Rodrigues de Azevedo. Em seguida, falou sobre seus pedidos 
protocolados, um deles sendo uma Moção de Apelo a respeito de manutenção do deck do Parque 
Linear I, a fim de evitar maiores riscos às pessoas que frequentam o local. Em seguida, falou sobre 
a van que faz o transporte para a APAE que não estava rodando na última terça feira e que esperava 
que a van nova, que haviam prometido a ele, já estivesse rodando. Disse que é muito triste cobrar 
para que o serviço seja feito com qualidade e não ser atendido. Ainda sobre essa empresa, comentou 
ter conversado com um motorista que se recusou a dirigir um carro que estava em péssimas 
condições e foi demitido. Registrou sua indignação e repudio a empresa pela atitude. Em seguida, 
falou sobre sua indicação a respeito da Rua Manoel Gomes, na qual os moradores estão solicitando 
limpeza, e também uma Moção de Apelo para que o Prefeito faça uma arborização, ou uma mini 
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praça no local, para que a população não faça mais o descarte indevido de lixo no local. Avançando, 
o Vereador André Uchôas comentou sobre sua ida à São Paulo, na última quarta-feira, para 
encontro com o Deputado Paulo Correa Júnior, para formalizar o compromisso de destinação de 
verba no valor R$ 300.000,00 que deve ser encaminhado pelo Governo do Estado até o final do ano. 
Em seguida, comentou que todos os pedidos são tratados diretamente com o Prefeito, mesmo que 
não haja documento protocolado por ele na Câmara. Disse que estava ali para trabalhar por todos e 
não só para quem votou nele. Quis agradecer também o Bairro São José, onde esteve na última 
sexta-feira, onde fizeram um trabalho legal, ele mesmo comprou o cal, fez a limpeza e deixou o 
bairro bonito, e disse que irá colocar uma nova iluminação também. Finalizou sua fala informando 
que todos os pedidos, seja para o Prefeito ou para os Secretários, são feitos porque a população 
pede. Reforçou o pedido ao Secretário Maxwell sobre a rodoviária. Dando boa noite a todos, o 
Vereador André Uchôas devolveu a palavra ao Sr. Presidente José Luiz de Faria Júnior. Não 
havendo mais nenhum Vereador inscrito, o senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 minutos 
para elaboração dos pareceres, quando retornariam para a ordem do dia. Decorrido o tempo 
necessário, o senhor Presidente reabriu os trabalhos, observou que os senhores Vereadores e 
Vereadores já haviam registrado presença no painel digital e solicitou que o senhor Secretário 
fizesse a leitura dos documentos constantes da ordem do dia. 1) Parecer 042/2025 da Comissão de 
Justiça e Redação, favorável ao Projeto de Lei Ordinária 016/2025, datado de 11/09/2025, de 
autoria dos Vereadores Wesley Douglas Leal, José Luiz de Faria Júnior, Ederson Marco Gonçalves, 
Geraldo Rodrigues Ferreira Neto, André Luiz G dos S. Uchôas, Christiane Franco da Silva e Lucas 
Evangelista do Prado Leal, dispondo sobre a instituição do Dia Municipal dos Profissionais da 
Fisioterapia e Terapia Ocupacional no município de Piquete e dá outras providências. O Vereador e 
autor do Projeto Wesley Douglas Leal solicitou a palavra para informar que foi procurado pelo 
Conselho Regional dos Fisioterapeutas e que após conversa, lhe foi informado que não haverá custo 
nenhum para a Prefeitura e conquistará mais espaço para os fisioterapeutas, tanto dentro do 
município quanto para oportunidade de realização de cursos. Finalizou dizendo contar com o apoio 
dos demais Vereadores para a aprovação do Projeto. Como não houvesse quem desejasse falar 
sobre a matéria, o Projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos presentes. 2) 
Requerimento 078/2025, de autoria do Ver. Wesley Douglas Leal, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando-lhe providências imediatas para a instalação de 
iluminação pública com lâmpadas de LED no Terminal Rodoviário e em seu entorno. O Vereador e 
autor do Requerimento Wesley Douglas Leal solicitou a palavra para informar que acreditava que 
outros Vereadores já estavam trabalhando para melhorias não só na iluminação, mas na estrutura da 
rodoviária como um todo. Disse que essa questão requer um olhar mais atento do Executivo, pois as 
pessoas que passam por ali ficam vulneráveis à violência, além de se tratar de um cartão postal, 
funcionando como um porto de entrada e saída da cidade. O Vereador André Uchôas parabenizou o 
Vereador pela iniciativa e esperava também que o Prefeito olhasse para essa demanda com carinho.  
Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o Requerimento foi colocado em votação 
e aprovado por unanimidade pelos presentes. 3) Requerimento 079/2025, de autoria da Ver. Janaína 
Martinez, ao. Secretário Municipal de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius 
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Vieira, solicitando-lhe informações e providências quanto à possibilidade de realização de reparos 
urgentes na rodoviária de nossa cidade. O Vereador Wesley Douglas Leal parabenizou a autora do 
Requerimento, a Vereadora Janaína Martinez, e disse se tratar de suma importância também a 
estrutura e a segurança da rodoviária. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o 
Requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos presentes. Em seguida, o 
Vereador José Luiz de Faria Júnior solicitou a dispensa da leitura do Requerimento e da Moção de 
sua autoria, visto que ele já havia discorrido sobre eles na tribuna anteriormente. A solicitação foi 
colocada em votação e aprovada por 7 votos favoráveis e 1 contrário, do Vereador Claudinei de 
Moraes. 4) Requerimento 080/2025, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao. Secretário Municipal 
de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos, José Demetrius Vieira, solicitando-lhe informações 
e providências quanto à reforma urgente do banheiro localizado no setor de fisioterapia do Hospital 
Municipal. Antes de passar para a discussão do Requerimento, o Sr. Presidente quis deixar 
registrado que a votação do seu Requerimento e de sua Moção foi aprovada antes da leitura do 
Requerimento 080/2025, logo após a aprovação da dispensa da leitura dos mesmos. O vereador 
Wesley Douglas Leal parabenizou novamente a Vereadora Janaína Martinez pelo Requerimento e 
chamou a atenção para o acolhimento, haja vista a reforma que está acontecendo no hospital, sendo 
um momento oportuno para atender à solicitação contida no Requerimento. Como não houvesse 
quem desejasse falar sobre a matéria, o Requerimento foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade pelos presentes. 5) Requerimento nº 081/25, de autoria da Ver. Janaína Martinez, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Romulo Kazimierz Luszczynski, solicitando informações sobre providências 
quanto à possibilidade de reaproveitamento dos bloquetes retirados das vias recentemente asfaltadas 
em nossa cidade. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o Requerimento foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos presentes. 6) Requerimento nº 082/25, de 
autoria do Ver. José Luiz de Faria Júnior, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Romulo Kazimierz 
Luszczynski, solicitando que informe quando serão tomadas as providências referentes ao problema 
de mau cheiro proveniente do esgoto localizado em frente à sede desta Casa Legislativa. Como não 
houvesse quem desejasse falar sobre a matéria, o Requerimento foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade pelos presentes. 7) Moção de Aplauso nº 063/25, de autoria do Ver. 
Claudinei Luiz de Moraes, à Senhora Julieva Marcuschi, apresentando-lhe Moção de Aplausos 
deste Legislativo, pelo relevante trabalho à frente da Julimar Eventos (antiga Fazenda Santa Lídia), 
cuja atuação tem sido exemplar na preservação da arquitetura colonial, na valorização da memória 
histórica local e no incentivo ao turismo histórico e religioso. Como não houvesse quem desejasse 
falar sobre a matéria, a Moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos 
presentes. 8) Moção de Aplauso nº 064/25, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, ao Dr. 
Claudinei de Barros Magalhães, apresentando-lhe Moção de Aplausos deste Legislativo, pela sua 
eleição ao cargo de Governador do Rotary Distrito 4571, para o ano rotário de 2025/2026 Como 
não houvesse mais quem desejasse falar sobre a matéria, a moção foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade pelos presentes. 9) Moção de Aplausos nº 065/25, de autoria do Ver. 
José Luiz de Faria Júnior, aos atuais vereadores desta Casa Legislativa e aos jovens eleitos da 
Câmara Jovem, apresentando-lhe Moção de Aplausos deste Legislativo, pela passagem do Dia do 
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Vereador, a ser celebrado em 1º de outubro. Como não houvesse quem desejasse falar sobre a 
matéria, a moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos presentes. 10) Moção 
de Apelo nº 066/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Romulo 
Kazimierz Luszczynski, apresentando-lhe Moção de Apelo deste Legislativo, solicitando 
providências urgentes para o reparo do deck central do Parque Linear I. Como não houvesse quem 
desejasse falar sobre a matéria, a moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos 
presentes. 11) Moção de Apelo nº 067/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Romulo Kazimierz Luszczynski, apresentando-lhe Moção de Apelo deste Legislativo, 
para que determine, junto ao setor competente, a realização de melhorias na iluminação da Rua 
General Osório. De posse da palavra, o Vereador André Uchôas, autor da propositura, disse que 
acreditava que mais Vereadores já tinham recebido reclamações relacionadas a esse bairro, devido à 
falta de luz. Deu uma sugestão para o Sr. Prefeito para que reutilizasse os postes de luz apagados e 
inutilizados da Avenida Major Pedro para iluminar alguns pontos estratégicos da cidade que sofrem 
com a falta de iluminação. Como não houvesse mais quem desejasse falar sobre a matéria, a Moção 
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos presentes. Antes de encerrar, o Sr. 
Presidente José Luiz de Faria Júnior agradeceu a presença e a colaboração de todos e aproveitou 
também para convidar a população para a Sessão da Segunda Câmara Jovem de Piquete, que 
acontecerá na próxima segunda feira, dia 22 de setembro, às 18:00 horas. E não havendo mais nada 
a ser tratado, invocando a proteção de Deus, deu por encerrada aquela sessão e para constar foi 
lavrada a presente ata que, depois de lida, discutida e for julgada conforme, será aprovada e 
assinada pelos Senhores Vereadores. Piquete, 15 de setembro de 2025. Ducentésimo segundo (203º) 
ano da Independência, centésimo trigésimo quinto (135º) ano da República e centésimo trigésimo 
quarto (134º) ano da Emancipação Político-Administrativa de Piquete. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.- 

 
 

VER. JOSÉ LUIZ DE FARIA JÚNIOR 
 
 

VER. WESLEY DOUGLAS LEAL 
 
 

VER. EDERSON MARCO GONÇALVES 
 
 

VER. GERALDO RODRIGUES FERREIRA NETO 
 
 

VER. ANDRÉ LUIZ GONÇALVES DOS SANTOS UCHÔAS 
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VER.ª CHRISTIANE FRANCO DA SILVA 
 
 

VER. CLAUDINEI LUIZ DE MORAES 
 
 

VER.ª JANAÍNA RIBEIRO MARTINEZ GONZAGA MIGUEL  
 
 

VER. LUCAS EVANGELISTA DO PRADO LEAL  
 


